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DDM-INSITE ist unser leistungsfähiges Internetportal zur Optimierung und Straffung der Produktionsprozesse. Neben 
der automatisierten Datenüberprüfung, einem Korrektur- und Freigabeprozess bietet das System zahlreiche produkti-
onsoptimierende Funktionalitäten. DDM-INSITE reduziert die Durchlaufzeiten, optimiert und beschleunigt Ihre interne 
Kommunikation.

Was DDM-INSITE Ihnen bietet
• Einfache Seitenpositionierung per „Drag and Drop“
• Auf Wunsch eine automatische Seitenzuordnung allein

über die Dateibenamung
• Einfache Änderung der Seitenreihenfolge durch

„Hin- und Herschieben“ der Seitenminiaturen
• Erzeugung niedrig aufgelöster Screen-PDFs zum

Download
• Mehrere Darstellungsvarianten zur Kontrolle und

Freigabe Ihrer Produktionsdaten:
· Einfache Listendarstellung
· Ihr Objekt als virtueller Blätterkatalog
· Exakte, zoombare Einzelseitendarstellung mit

zahlreichen, individuell konfigurierbaren
Werkzeugpaletten und Informationsfenstern

• Download der hochaufgelösten Produktions-PDFs
• Seitenaustausch und Datenfreigabe bis kurz vor

dem Imprimaturtermin
• Sie können jederzeit weiteren Benutzern den Zugang

zu Ihrer Produktion ermöglichen – mit eigenen Zugangs- 
	 daten und auf Wunsch auch mit eingeschränkten 

	 Rechten 

Ihre Vorteile

Zeitersparnis

• 24 Stunden täglich im Internet verfügbar
• Automatisierte Datenprüfung bereits beim Datenupload
• Die Druckfreigabe erfolgt direkt über das Portal und liegt

somit unmittelbar vor
• Ermöglicht mehreren Benutzern an verschiedenen

Standorten, gleichzeitig hochauflösende Seiten zu
überprüfen, gemeinsam Änderungen festzulegen und
online miteinander zu kommunizieren

Fehlerquellen minimieren

• Online PDF-Prüfung mit sofortiger Rückmeldung
• Die Daten zur Freigabe sind bereits für die Produktion

berechnet und stammen direkt aus unserem Workflow
• Abweichende Druckergebnisse aufgrund falsch darge- 
	 stellter Screen-PDFs gehören der Vergangenheit an
• Transparenzdarstellung und Überdruckensimulation sind

gewährleistet und werden Ihnen korrekt angezeigt

Kosten senken

• Optimierte Prozesse
• Keine Wartezeiten auf physische Freigabedokumente

Anwenderfreundlich

• Weltweiter Zugriff von jedem Rechner aus
• Einfachste, intuitive Bedienung
• Keine spezielle Software notwendig
• Benutzeroberfläche in zahlreichen Sprachen verfügbar

Transparenz

• Die DDM-INSITE-Datenbank protokolliert alle Jobaktivi- 
	 täten, Datenübertragungen, Änderungswünsche und

genehmigte bzw. abgelehnte Seiten
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Was Sie zu beachten haben
• Um einen reibungslosen Arbeitsablauf zu gewährleisten,

benötigen wir für jede Seite eine einzelne PDF-Datei
(bei klebegebundenen Produktionen auch der Umschlag- 

	 rücken)
• Ihre Daten müssen einen Endformatrahmen (Trimbox)

enthalten
• Voraussetzung für eine automatische Seitenzuordnung ist

die strikte Einhaltung einer vorab mit uns vereinbarten
Dateibenamung

• Die Produktion startet erst, wenn alle Seiten eines Jobs
genehmigt/freigegeben wurden
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